

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія. Економіка)»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія. Економіка)» галузі знань 01  
«Освіта/ Педагогіка»**

Одним із важливих завдань визначеної освітньо-професійної програми є якісна підготовка здобувачів Вищої освіти для виконання професійних завдань та обов'язків прикладного характеру в галузі сучасної педагогіки та методики освітньої діяльності, географічної науки, які зможуть здійснювати виробничу й педагогічну діяльність в загальноосвітніх та спеціалізованих навчальних закладах та набуття академічної та професійної кваліфікації для викладання географії у вищій школі.

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців, яка здійснюється у професійно-орієнтованому освітньому просторі і дозволяє сформуванню загальних та фахових компетентностей й відповідні орієнтири на сучасні технології навчання географії та економіки, здійснення організації та проведення освітньої діяльності. Готовність магістрів до викладання географічних та економічних дисциплін відповідає специфіці Волинської області, де сільські школи складають 82 %, відповідно вчитель може більш повно зреалізувати свої можливості та відповідно бути матеріально захищеним. Комплексний підхід й практичну реалізацію отриманих предметних та педагогічних компетентностей у реальному освітньому середовищі забезпечується як навчальним процесом з відповідними освітніми компонентами так і достатньою кількістю часу практичної складової (два види практик – педагогічна й переддипломна, загальною кількістю 14 кредитів).

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія. Економіка)» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка».

**Заступник директора з**

**навчально-методичної роботи, викладач**

**економічних дисциплін**

**ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки**



**Оксана БОЯРЧУК**